

Из отпуска – на встречу с болельщиками

«Автомобилист» начинает подготовку к новому сезону

Данил ПАЛИВОДА

Хоккейный клуб «Автомобилист» официально вышел из отпуска. Хоккеисты собрались в Екатеринбурге и прошли углубленное медицинское обследование. Уже вчера, 1 августа, «шоферы» начали подготовку к новому сезону, а в воскресенье встретятся с болельщиками.

Первый тренировочный сбор команда *Николая Заварухина* будет проводить в Екатеринбурге, и в рамках этого сбора клуб организует традиционную встречу с фанатами – в день болельщика. 4 августа игроки и тренерский штаб «Автомобилиста» проведут совместное мероприятие со своими болельщиками. Эта встреча становится традиционной – в прошлом году клуб уже организовывал событие в ЦПКиО им. Маяковского. В предстоящее воскресенье мероприятие пройдет на площади 1905 года.

Для зрителей клуб подготовил множество зон активности и фудтраков с разнообразной едой, чтобы каждый, вне зависимости от пола и возраста, мог отлично провести время. Начало работы площадки – с 16:00, отметили в пресс-службе «Автомобилиста».



Так проходила встреча команды с болельщиками в прошлом году

С 17:00 начнется основная программа праздника. «Автомобилист» покажет предсезонную и новую игровую форму клуба. Следом стартует главное событие вечера: презентация команды и награждение игроков и тренеров клуба бронзовыми медалями чемпионата России сезона-2023/2024.

Ну и завершится мероприятие концертной программой. Так, перед болельщиками выступит популярная танцевальная группа *Filatov&Karas* – она же выступала и в прошлом году, и сезон для «шоферов» получился довольно успешным. Еще

одним хедлайнером вечера станет группа «Банд'Эрос».

Отметим, что в Екатеринбурге «шоферы» задержатся на две недели – сборы будут проходить в КРК «Уралец». С 15 по 19 августа «шоферы» традиционно примут участие в Кубке президента Республики Башкортостан в Уфе, после чего вернутся в столицу Урала и проведут еще один недельный сбор. А непосредственно перед сезоном команда *Николая Заварухина* сыграет на Кубке мэра Москвы. Старт в КХЛ «Автомобилист» возьмет 4 сентября – «шоферы» в Екатеринбурге примут челябинский «Трактор».

Золото и серебряный хет-трик

Свердловские боксеры завоевали медали Спартакиады учащихся

Данил ПАЛИВОДА

В Ульяновске состоялись соревнования по боксу в рамках Спартакиады учащихся. В финальном этапе выступили около 200 спортсменов, в том числе и представители Свердловской области, которые завоевали четыре медали.

В женской части соревнований до решающих поединков добрались *Мелания Мазина* (до 66 кг, Нижний Тагил), *Полина Светлова* (до 80 кг, Волчанск) и *Эмилиа Белова* (свыше 80 кг, Североуральск). Однако в поединках золото свердловские спортсменки синхронно уступили, завоевав серебряные медали.

А вот в мужской части *Арсе-*

ний Лохнев (до 46 кг) из Асбеста не только пробился в финал, но и выиграл турнир. Кстати, недавно Арсений выиграл турнир по боксу на Играх «Дети Азии».

Ранее в Краснодаре состоялись соревнования по легкой атлетике в рамках Спартакиады учащихся. Свердловчане завоевали семь наград.

Городская служба ремонта

РЕМОНТ

- стиральных машин
- посудомоечных машин
- холодильников
- электроплит
- духовых шкафов
- водонагревателей
- телевизоров
- кофемашин
- микроволновых печей
- пылесосов
- кондиционеров
- Мастер на час



(мелкий ремонт по дому, сборка мебели, сантехработы, электромонтажные работы)

СКИДКА на работу пенсионерам **40%**.

Выезд бесплатный. Приедем через час. ГАРАНТИЯ.

Работаем в Екатеринбурге и в радиусе 50 км от города.

Тел.: 8 (343) 382-12-33

Свердловские пояса для чемпионов

Компания *Echidna* из Екатеринбурга, которая специализируется на создании изделий ручной работы из кожи, в том числе поясов для победителей соревнований в России и за рубежом, планирует масштабировать бизнес при поддержке региональных властей. Перспективы развития производства обсудили министр инвестиций и развития Свердловской области *Вадим ТРЕТЬЯКОВ* и основатель бренда *Артём БАТАЛОВ*.

– *Евгений Куйвашев* уделяет особое внимание развитию малого и среднего бизнеса. С господдержкой компания *Echidna* заняла очень перспективную нишу по производству спортивных чемпионских поясов, которые являются символом победы, способствует продвижению чемпионатов. Для расширения бизнеса компания обратилась в Агентство по привлечению инвестиций – специалисты института развития подбирают площадку, – сказал *Вадим Третьяков*.

Среди изделий компании порядка 80 чемпионских наград, в том числе для чемпионатов Европы, Азии и мира по боксу. Сейчас идет работа над поясом победителя для фестиваля «Ураласбест на Угле» в Асбесте. Это будет первый чемпионский пояс в истории мотодисциплины «эндуро».

Надежда ВЕРШИННИНА



КВАЛИФИЦИРОВАННАЯ СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

С НУЛЯ ИЛИ РЕМОНТ

- Дома, бани, печи с нуля (чистка печей)
- Сайдинг, хозблоки, веранды
- Заборы, замена кровли и полов в доме
- Замена венцов дома, поднятие на домкраты
- Внутренняя отделка, фундаменты, отмостки
- Овощные ямы
- Теплицы
- Ямы для канализаций

- Работаем **ПО ВСЕЙ** Свердловской области
- Выезд на объект и замеры – **БЕСПЛАТНО**
- Нашим заказчикам ПОДАРОКИ* (*подарок зависит от объема работ)
- Работаем **БЕЗ ВЫХОДНЫХ**
- Все виды работ – с материалом заказчика или **НАШИМ**

РАБОТАЕМ КАЧЕСТВЕННО И В СРОКИ!



Скидка пенсионерам и инвалидам от 17% до 25%

+7 (922) 608-00-20, Андрей Владимирович